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業種

地域

労働団体

一般社団法人　大阪府医師会
大阪市天王寺区

大阪府医師会は、医道の高揚、医学・医術の発展普及ならびに生涯教育の推進な

ど、医師のための学術団体であるとともに、行政機関や関係団体と連携し、地域医

療活動や各種健診事業などを行っています。府民の健康のため、大阪府の審議会・

協議会への参画、医学・医術向上に資する学術講演会なども開催しています。

★2013年入職（勤続13年）係長

【所属】業務部 地域医療課

【主な担当業務】医療計画や病院に関連する業務

【仕事にやりがいを感じる時】「病気やケガで医療機関を受診する」ことは当たり前のことですが、その裏で

医療機関がどのように運営されているかなど、入職しなければ考えもしなかったことを学ぶ機会が多くありま

す。そうした学びを基に、「医師会として何ができるだろうか」と考えるところに楽しさを感じます。

【入職を考えている方にメッセージ】業務内容などを見ても全くイメージが湧かないですよね。私も入職前は

そう思っていました。最初は覚えることも多く大変でしょうが、経験を積んでいくことで、自分のアイディア

を形にできるチャンスはたくさんあると思います。皆さんとお会いできることを楽しみにしております。

★ 2021年入職（勤続5年）課員

【所属】業務部 介護福祉課

【主な担当業務】健康スポーツ医学、認知症対策、精神科医療などに関連する業務

【仕事にやりがいを感じる時】担当する会議や研修会などがより充実した内容になるように日々取り組んでい

ます。大阪マラソンや大阪城トライアスロンなどの大イベントに医療救護の一員として参画できたこと。

何より地道な努力を重ね、「ありがとう」と感謝の言葉をもらった時の達成感はひとしおです。

【入職して良かったこと】中途採用かつコロナ禍での入職で不安でしたが、丁寧に指導してくれる先輩、信頼

し連携できる仲間がいて心強いです。社会に貢献できるだけでなく、自己成長も魅力の一つにあり、長く働き

たいと思える仕事です。ぜひ私達と楽しく充実した仕事をしましょう。お待ちしています！

◎勤務時間は9～17時で、勤務終了後はプライベート時間を充実させることができます。

◎転勤なし

◎医師や行政など様々な職種の方と関わることで多くの学びが得られます。

◎休日は土日祝（月1回程度土曜日9～12時勤務有）、

GW、夏季休暇、年末年始休暇あり。基本的にはカレンダー通りの働き方ができます。

◎有給休暇も取得しやすく、１年目で１３日、３年超から各年につき20日取得可能です。

◎賞与は年2回、約５カ月分が支給されます。（例年前年度実績を下回らずに支給できております。）

◎福利厚生の充実

・リフレッシュ助成（年１万円）

・慶弔金規定（出産祝金・結婚祝金・病気見舞金・死亡弔慰金・災害見舞金・退職者餞別金）

・特別融資制度（住宅資金などの利子補助）

・育児休業・介護休業・時短勤務の実績多数

・退職金規定あり

◎サポート体制充実

先輩職員の丁寧なサポートの下理解度を確認しながら順序立てて業務を覚えていただける環境です。

資格取得支援制度（医療事務・パソコン技能・簿記 等々）がございます。
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